

РІШЕННЯ № 13
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 26 вересня 2023 року

Протокол № 5

**Про зняття звання «народний»
музею поетів Володимира і
Олександра Куцих у с. Шарапанівка
Крижопільської територіальної
громади Тульчинського району
Вінницької області**

Заслухавши і обговоривши доповідь начальника управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації О. Дернової «Про зняття звання «народний» музею поетів Володимира і Олександра Куцих у с. Шарапанівка Крижопільської територіальної громади Тульчинського району Вінницької області», колегія відзначає.

Музей поетів Володимира і Олександра Куцих створено 15 березня 2018 р. У кінці цього ж року рішенням колегії Управління культури і мистецтв Вінницької обласної державної адміністрації «Про присвоєння звання народний Музей поетів Володимира і Олександра Куцих» від 14 грудня 2018 року № 5/11 (наказ Управління культури і мистецтв Вінницької обласної державної адміністрації від 20 грудня 2018 року № 233 «Про присвоєння звання народний Музей поетів Володимира і Олександра Куцих») музею було присвоєно звання «народний» та внесено до мережі музеїв Вінницької області.

Ініціатором створення музейного закладу став сільський голова с. Шарапанівка – Янковий Володимир Іванович, якого підтримала ініціативна група з 11 однодумців. До неї увійшли представники Крижопільської районної державної адміністрації, жителі села Шарапанівки, науковці Вінницького обласного краєзнавчого музею та ін.

З січня 2021 року Крижопільська селищна територіальна громада припинила фінансування музейного закладу, у зв'язку з чим було звільнено завідувача музею, який у 2020 році працював на 0,5 ставки. Утримання музейної території та приміщення взяв на себе Олександр Куций. За відсутності керівника музею припинено здійснення основних напрямів роботи, зокрема: фондової, науково-дослідницької, культурно-освітньої, експозиційної, виставкової тощо та прийом відвідувачів.

Враховуючи вищевикладене, виникла необхідність зняти звання «народний» та вивести з мережі музейних закладів області Музей поетів Володимира і Олександра Куцих у с. Шарапанівка Крижопільської

територіальної громади Тульчинського району Вінницької області.

Водночас, з метою збереження музейної колекції та відновлення повноцінного функціонування музею буде створено відокремлену експозицію Вінницького обласного краєзнавчого музею.

***Враховуючи вищевикладене,
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної
державної адміністрації вирішила:***

1. Зняти звання «народний» Музею поетів Володимира і Олександра Куцих у с. Шарапанівка Крижопільської територіальної громади Тульчинського району Вінницької області.

2. Управлінню культури та креативних індустрій Департаменту (О.Дернова) повідомити Міністерство культури та інформаційної політики України про зняття звання «народний» та здійснення відповідних заходів щодо виведення з мережі музейних закладів області Музею поетів Володимира і Олександра Куцих у с. Шарапанівка Крижопільської територіальної громади Тульчинського району Вінницької області.

До 01 грудня 2023 року.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника управління культури та креативних індустрій Департаменту Ольгу Дернову.

Голова колегії



Наталя ЗАБОЛОТНА

Секретар колегії

Олена ДОРОШ